
A 9-12. és 7-12. évfolyam osztályozó vizsgájának követelményei 

 

A német munkaközösség a 9-12. és 7-12. évfolyam kimeneti vizsgáját az érvényes érettségi 

követelmények szintjén határozta meg. 

Az Eötvös Gimnáziumban német nyelvet második idegen nyelvként tanuló diákjaink számára és 

iskolánkban német nyelvet nem tanuló diákok számára a középszintű érettségi vizsga követelményei a 

mérvadók. 

Német nyelvet első idegen nyelvként valamint az öt évfolyamos (E) osztályokban tanuló diákjaink 

számára pedig az emelt szintű érettségi vizsga követelményeit határoztuk meg. 

A vizsga mindkét szinten egy 120 perces írásbeli részből és egy kb. 20 perces szóbeli részből áll. Az 

írásbeli feladatsor olvasásértési, nyelvhelyességi, hallásértési és íráskészség feladatokból áll.  Mindkét 

vizsgarész az érettségi feladattípusokat tartalmazza.  

A szóbeli vizsga középszinten bevezető beszélgetésből, alapvető társalgási témakörökhöz kapcsolódó 

kérdések megválaszolásából, szerepjáték feladatból és egy témához kapcsolódó témakifejtésből áll. 

Emelt szinten a bevezető beszélgetés után egy-egy témakörhöz feltett általános vonatkozású kérdés 

megválaszolása következik, ezután jön a vita, végül pedig a képekhez köthető témakifejtés. 

Az E osztályosok a szóbeli vizsga részeként ezen felül országismereti, irodalmi, történelmi ismeretekre 

vonatkozó kérdéseket is kapnak. Ennek a tematikáját szaktanáruktól kaphatják meg.  

Kérjük az osztályozó vizsgát tenni szándékozó tanulóinkat, hogy a vizsgára való jelentkezés előtt 

feltétlenül konzultáljanak szaktanárukkal, aki meg tudja ítélni a felkészültségüket, választ tud adni a 

felmerülő kérdésekre és jó tanáccsal is el tudja látni a jelentkezőket. 

Az érettségi vizsga követelményeiről és a vizsga leírásáról az érdeklődők az alábbi link felkeresésével 

tájékozódhatnak: 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/vizsgakovetelmenyek2024/elo_id_nyel

v_2024_e.pdf 
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